

# ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΑΣΠΡΟΦΟΣ Α.Ε.

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 4661/84 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ

ΕΔΡΑ : ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ (ΠΑΡΑΛΙΑ)

ΓΡΑΦΕΙΑ :ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 284,176 75 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ :2109491600 FAX:2109491610

Αρ. Πρωτ. : 1020

Καλλιθέα 18-10-2018

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πραγματοποιήθηκε στις 16-10-2018 συνάντηση του Δ.Σ. του Σωματείου με την Διοίκηση της Εταιρείας, όπου τέθηκαν τα θέματα που μας απασχολούν και έχουμε θέσει ως άμεση προτεραιότητα.

Τα θέματα αυτά έχουν να κάνουν κυρίως με τους συναδέλφους που έχουν ΔΠΥ. Υπενθυμίζουμε ότι από την πρώτη στιγμή του νέου προεδρείου του Σωματείου θέσαμε:

- την μετατροπή όλων των συμβάσεων των ΔΠΥ σε αορίστου χρόνου συμβάσεις,
- την άμεση επιστροφή του 7% σε όσους εκ των παλαιών ΔΠΥ είχε πραγματοποιηθεί η περικοπή,
- την παροχή του σχολικού βοηθήματος και εν γένει το σταμάτημα της οποιασ διαφοροποίησης από τους υπόλοιπους εργαζόμενους μέχρι την ολοκλήρωση της μετατροπής των συμβάσεων των ΔΠΥ.

Στο μοναδικό θέμα που είχαμε θετική ανταπόκριση ήταν το αίτημα για το σχολικό βοήθημα στα ΔΠΥ, το οποίο θα καταβληθεί και στους εργαζόμενους με ΔΠΥ, κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου.

Για τα υπόλοιπα θέματα δεν πήραμε καμία ουσιαστική απάντηση. Το προεδρείο του Σωματείου κατέθεσε στην Διοίκηση πρόταση – οδικό χάρτη για υπογραφή συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος υλοποίησης των μετατροπών, εντός τριών (3) μηνών με καταληκτική ημερομηνία την 31-12-2018.

Η Διοίκηση δεν έκανε αποδεκτή την πρόταση. Αντ' αυτού προσπάθησε (μέσω Δ/ντη ΔΟΔΥ) να συνδυάσει την μετατροπή των συμβάσεων των ΔΠΥ με τις επικείμενες αναθεωρήσεις διαδικασιών της Εταιρείας.

Το Σωματείο επανέλαβε για ακόμη μία φορά ότι οι διαδικασίες δεν έχουν καμία σχέση με την μετατροπή των συμβάσεων των ΔΠΥ, και ότι οι συμβάσεις έπρεπε ήδη να είχαν μετατραπεί σε αορίστου χρόνου, κάνοντας πράξη την ειλημμένη απόφαση του Ομίλου ΕΛΠΕ. Δεν είναι αποδεκτή η προσπάθεια να χρησιμοποιηθούν οι συνάδελφοι με ΔΠΥ ως μέσο συναλλαγής - «παζαριού» με το Σωματείο.

Τόσο καιρό προσπαθούμε ματαίως να καταλάβουμε τι είναι αυτό που μπλοκάρει την διαδικασία μετατροπής των ΔΠΥ σε αορίστου χρόνου. Η Διοίκηση με τον Δ/ντή ΔΟΔΥ φαίνεται ότι εκμεταλλεύεται την αγωνία των συναδέλφων με ΔΠΥ, για να εκβιάσει το Σωματείο και να θέσει τις δικές της προτεραιότητες σε γραφειοκρατικές διαδικασίες.

Δηλώνουμε ότι αν δεν πραγματοποιηθεί η μετατροπή των ΔΠΥ, δεν μπορούμε να συζητάμε για οτιδήποτε άλλο.

Καλούμε την Διοίκηση να εφαρμόσει την ΕΣΣΕ και να ξεκινήσει άμεσα την μετατροπή των συμβάσεων σύμφωνα με την διαδικασία ένταξης προσωπικού που προβλέπεται σε αυτή (Άρθρο 10).

Για τους λόγους αυτούς το Δ.Σ. του Σωματείου προκηρύσσει 2ωρες στάσεις εργασίας:

- την **Δευτέρα 22-10-2018** από ώρα **10:00** έως **12:00**
- την **Πέμπτη 25-10-2018** από ώρα **12:00** έως **14:00**
- την **Τετάρτη 31-10-2018** από ώρα **14:00** έως **16:00**.

Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά και αγωνιστικά.

Το θέμα μας αφορά όλους για μία ενιαία σχέση εργασίας στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ.

Η αθέτηση υποσχέσεων και δεσμεύσεων της Διοίκησης, και γενικά η οπισθοχώρηση από πρακτικές που ήταν καθολικά αναγνωρισμένες πως κινούνται προς τη θετική κατεύθυνση, δε συμβάλλει σε κλίμα εμπιστοσύνης και μας αφορά όλους.

Για το ΔΣ του Συνδέσμου Εργαζομένων της ΑΣΠΡΟΦΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΑΠΕΛΛΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΟΥΡΗ ΑΡΙΑΔΝΗ